

月余连阴雨 辣椒大减产

郾城区李集镇王战勇种的80亩辣椒,产量可能不到往年的两成



辣椒地宛如水田,许多辣椒被淹死。

□文/图 本报记者 张晓甫

一个多月的连阴雨,让郾城区李集镇李集村的种植大户王战勇心急如焚。10月14日上午,站在淹死的大片辣椒前,他愁眉紧锁。

“今年的辣椒产量,可能不到往年的两成!”王战勇告诉记者,“今年至少赔进去八万元。”

【现场】

辣椒地宛如水田

王战勇在李集村承包了近200亩地。其中,80亩地种的是辣椒。

“今年的连阴雨特别厉害,这些朝天椒有的已经淹死了,没有淹死的产量也很低。”王战勇告诉记者。

10月14日,记者看到,80亩辣椒地里,雨水顺着田垄正缓缓地地从地里流出,野草下面全是积水,旱浇地变成了南方“水稻田”。

10月14日早上,王战勇在村里找了40个村民来地里摘辣椒。

“每斤三毛钱的采摘费,一个人一天下来也得给他们70元钱。”临近中午,王战勇开始从面包车上把买好的馒头搬下来,等会儿他在镇上定好的胡辣汤就送过来了。

“下午干完活,就得把现钱给这些村民。”王战勇说。

王秋香35公斤,周爱英21公斤,杨春花22公斤……在王战勇父亲王丙五一个发黄的笔记本上,整齐地记录着村民们采摘辣椒的重量。

“去年采摘一斤辣椒要5毛钱,今年的收成不好,采摘一斤辣椒3毛钱。”王丙五说,今年的鲜辣椒,现在一斤才卖一元钱,他们每亩地得赔不少钱。

王丙五和老伴,吃住在辣椒地旁边



机井里的水接近井口。

临时搭建的大棚里。大棚潮湿阴暗,王丙五也显得比早前苍老了许多。

辣椒地里,王战勇随手拔掉一株淹死的辣椒。

记者看到,这株辣椒的根部已经发黑,上面的一些辣椒也已经掉落到田垄里,整个植株上只剩下两个发黄的辣椒。

“这是因为前段时间田里的积水过多,结的辣椒还没有成熟,整株辣椒就直接死掉了。”王战勇告诉记者。

【忧心】

不知何时能种上小麦

在王战勇80亩的辣椒地西边,新长出来的豆苗显得郁郁葱葱。“这些是国庆节前地里有积水,没有收割的黄豆掉落,直接在地里发芽长成了豆苗。”王战勇告诉记者,今年他承包地里种的20亩大豆,总共收获了不到50斤。

“现在地里的积水还没有排完,听说明天还有小雨。”王战勇指着地里的一个水井说,往年这个时候,井里的水弯着腰、头伸进去才能看见,现在水面距离井口只有一米左右。

记者在这块辣椒地里发现,另外一个机井里的水,已经涨到了井口。如若再遇上阴雨天气,井水甚至有漫出来的可能。

王丙五忧心忡忡地对记者说,去年这个时候,他们承包的近200亩地已经全部种上了小麦。但是,现在大型收割机、播种机都不能下地,不知道什么时候能种上小麦。

冒用他人证照 网上卖起快餐

接到投诉后,工商人员立案查处

本报讯(记者 齐放 通讯员 邢旭林)没有营业执照,竟然冒用别人营业执照,在网络平台上堂而皇之地卖起了快餐!接到投诉后,工商人员顺藤摸瓜,对相关网络平台、快餐店进行了调查、处理。

10月13日上午,在市区伏牛山路经营酸辣粉店的宁某,无意中在一家网络送餐平台,发现一家火锅店使用的竟然是他的营业执照和餐饮许可证,可是宁某并没有与这家网络送餐平台合作过。

这是怎么回事?

几经辗转,宁某联系到了这家网络送餐平台的漯河管理方,但对方认为宁某是无理取闹。

自己的证照被人冒用,相关管理方还出言不逊,宁某越想越生气,带着营业执照和餐饮许可证到源汇工商分局双龙工商所投诉。

工商人员朱建国了解情况后,拨打冒用宁某证照的火锅店的订餐电话,订了一份火锅,想着通过和外卖人员接触了解情况。

当外卖送餐员小田把饭菜送到工商所,朱建国向小田了解了这家火锅

店的情况,得知了火锅店的位置。

当即,朱建国和一位同事赶到这家火锅店了解情况。在火锅店,朱建国了解得知,火锅店的老板是小田的母亲,小田的母亲通过一个熟人在网上注册了火锅店的相关信息。

而后,朱建国和同事又找到这家网络送餐平台漯河管理方,见到了负责人栗某。

朱建国介绍了解到的相关情况,栗某表示公司把关不严,给宁某带来了不良影响,马上从网上撤掉了被冒用的宁某证照信息,并消除影响、赔礼道歉。

目前,工商人员正在对网络送餐火锅店无证经营、冒用他人证照的行为进行立案调查。



美职篮新赛季揭幕 魅力篮彩当红不让

10月18日,2017至2018赛季美职篮常规赛将拉开帷幕。

首个比赛日,波士顿凯尔特人和克里夫兰骑士带着“新仇旧恨”展开对决,上届冠军金州勇士坐镇主场迎战休斯敦火箭,全新的“灯泡组合”强势冲击独孤求败的“四巨头”。新赛季的篮彩盛宴,也由此开启。

转会市场疯狂

上赛季,我们见证了勇士冠绝历史的进攻表演、马刺连续20个赛季胜率过半、詹姆斯连续闯入总决赛等史诗级的时刻。这个夏天,各队招兵买马、聚草屯粮,疯狂转会颠覆认知,美职篮“寡头时代”的激烈竞争前所未有的。在西部,勇士冲击4年第3冠,渴望建立王朝;保罗·乔治和安东尼联手冲击总冠军;雷霆兵强马壮;为了摸到西决地板,保罗加盟火箭,与哈登组成超级后场;吉米·巴特勒与唐斯、威金斯携手打造超豪华锋线,森林狼的青春风暴比往年更猛烈。在东部,凯里·欧文离开詹姆斯想要证明自己,和海沃德来到波士顿一道“参军”;詹姆斯又大了一岁,他的帮手变成了老将罗斯和带着怒火被交换来的小托马斯。骑士的皇权,将受到凯尔特人、奇才、猛龙更强

烈的冲击。

篮彩盛宴开启

美职篮是当今世界水平最高、影响力最大的篮球赛事,也是竞彩篮球游戏爱好者的最爱。新赛季,联盟推出了赛程延长减轻比赛负担、改变选秀规则拒绝摆烂、减少暂停加快比赛节奏等一系列新规则。篮彩游戏方面,单场胜分差游戏将继续开售所有比赛,大小分、让分胜负两种玩法也会在季后赛阶段选择部分焦点赛事开售单场固定奖,大家可以继续享受单场竞猜、简单中奖的乐趣。

按照官方赛程,除感恩节和平安夜之外,常规赛期间每天都有精彩比赛上演,加上场场死磕的季后赛,超过1300场的饕餮盛宴等待着喜爱篮彩的朋友们大展身手。逢节必送的“中国竞彩”微信订阅号也将在新赛季开始后陆续推出答题、抽奖、抢红包、有奖竞猜等丰富多样的篮彩主题互动活动。欢迎大家关注“中国竞彩”微信订阅号,在欣赏精彩赛事、享受丰盛“篮彩大餐”之余,还能获得更多的中奖机会和丰厚福利。 李胜



中国体育彩票
国家公益彩票

